

ПРОТОКОЛ № 28
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 08 грудня 2021 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Коваленко С.П.

Члени комісії: Серпокрилов В.М., Горбунов О.В., Гриценко С.П., Завалій С.В., Ревенко Н.О., Чорноіваненко О.А., Фесюк П.Д., Кальченко В.М., Смаглюк М.О., Сідорова О.Ф.

Відсутні: Осінський С.О.

Участь у роботі постійної комісії беруть заступник голови обласної ради Дмитро Лінько, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.

Коваленко С.П. - Відповідно до пункту 3.15. Регламенту Кіровоградської обласної ради у виключних випадках, у період встановлених уповноваженими органами державної влади карантинів, оголошення надзвичайних ситуацій природного або техногенного характеру, інших обставин, що унеможливають особисту присутність депутатів ради на пленарних засіданнях та засіданнях постійних комісій ради, у разі наявності законних підстав, засідання постійних комісій ради можуть проводитися дистанційно, у режимі аудіо- чи відео конференцій, на які можуть вноситися виключно питання невідкладного внесення змін до обласного бюджету, інші питання щодо невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або якнайшвидшої ліквідації особливо тяжких надзвичайних ситуацій, спричинених спалахами, епідеміями та пандеміями, чи реалізації повноважень, пов'язаних з такими обставинами, процедурні питання.

Рішення про проведення засідання постійної комісії обласної ради у режимі аудіо- чи відеоконференції приймається головою постійної комісії.

Кворум для проведення засідання постійної комісії у режимі аудіоконференції є.

Коваленко С.П. – До обласної ради надійшов лист обласної державної адміністрації від 01 грудня 2021 року № 01-17/716/0.3 щодо внесення змін до висновків постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 30 квітня 2021 року № 42 “Про погодження переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких у 2021 році буде здійснюватися за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився станом на 01 січня 2021 року”.

Прошу включити дане питання до порядку денного засідання постійної комісії.

Прошу погодити порядок денний з урахуванням доповнення.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№	Питання	Інформус
1.	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на закупівлю опорними закладами охорони здоров’я послуг щодо проектування та встановлення кисневих станцій”	Рибальченко Олег Миколайович <i>директор департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації</i>
2.	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на 2021 рік”	Лещенко Ельза Володимирівна <i>директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації</i>
3.	Про внесення зміни до висновків постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 30 квітня 2021 року № 42 “Про погодження переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких у 2021 році буде здійснюватися за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився станом на 01 січня 2021 року”	Коваленко Сергій Петрович <i>голова постійної комісії</i>

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника директора департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації Тамари Збатанової про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на закупівлю опорними закладами охорони здоров’я послуг щодо проектування та встановлення кисневих станцій”.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на закупівлю опорними закладами охорони здоров’я послуг щодо проектування та встановлення кисневих станцій”.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 82 (додаються).

2. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Ельзи Лещенко про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на 2021 рік”.

Лещенко Е.В.- Пропоную внести зміни до додатку поданого проекту розпорядження, виклавши його у новій редакції. Зокрема, зменшивши обсяги даної субвенції бюджету Побузької селищної територіальної громади на суму 500 грн, збільшивши на суму 500 грн обсяги даної субвенції бюджету Тишківської сільської територіальної громади.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на 2021 рік” з урахуванням змін та доповнень, виклавши додаток до нього у новій редакції.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 83 (додаються).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій Сергія Коваленка щодо внесення змін до переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких у 2021 році буде здійснюватися за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився станом на 01 січня 2021 року. До обласної ради надійшов лист обласної державної адміністрації від 01 грудня 2021 року № 01-17/716/0.3 щодо внесення змін до висновків постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 30 квітня 2021 року № 42 “Про погодження переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких у 2021 році буде здійснюватися за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився станом на 01 січня 2021 року”.

Відповідними змінами передбачено об'єкт С 121315 Тишківка-Писарівка-Оситняжка замінити на об'єкт С 121317 Капітанівка-Оситняжка. Крім того, даний об'єкт перенести із Кропивницького району в Новоукраїнський.

У обговоренні взяли участь: Смаглюк М.О., Кальченко В.М., Гриценко С.П.

Кальченко В.М. - Рекомендувати обласній державній адміністрації:

створити комісію щодо з'ясування причин руйнації по об'єкту автомобільна дорога місцевого значення С 120513 Карбівка-Скопіївка — вихід на а/д Т-12-14 за участю представників замовника робіт, науковців, керівництва проектної організації, представників авторського та технічного нагляду, депутатів обласної ради;

надати постійній комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій інформацію про результати роботи даної комісії та вжитті заходи щодо усунення виявлених порушень по об'єкту автомобільна дорога місцевого значення С 120513 Карбівка-Скопіївка — вихід на а/д Т-12-14;

до кінця поточного року скорегувати проектні рішення по об'єкту автомобільна дорога місцевого значення С 120513 Карбівка-Скопіївка — вихід на а/д Т-12-14 та передбачити на 2022 рік необхідні кошти для усунення виявлених порушень та ремонту по об'єкту автомобільна дорога місцевого значення С 120513 Карбівка-Скопіївка — вихід на а/д Т-12-14.

Коваленко С.П. – Внести зміни до висновків постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 30 квітня 2021 року № 42 “Про погодження переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких у 2021 році буде здійснюватися за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився станом на 01 січня 2021 року”, виклавши додаток до нього у новій редакції, та з урахуванням змін та доповнень.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 84 (додаються).

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ